



李晨范冰冰恋情包不住？

马苏说漏嘴：祝爱情开花结果

“轻喜剧《天使的城》将于28日在江苏卫视开播。昨天，该剧在北京举行新闻发布会，主演李晨、应采儿、袁弘、袁姗姗、赵传亮相。主演之一的马苏因为有事缺席活动，但她发来VCR遥祝该剧将开播，VCR中还特意点名李晨，并疑似拿他和范冰冰的绯闻开涮，马苏说：“李晨你的演技只比我差一点点，祝福你们的爱情开花结果。”

马苏神助攻“晨冰恋”

“马苏简直就是抡圆了抽啊，到底什么仇什么怨？这是我拍的最疼的一部戏了”，最先出场的李晨叫苦连天。在剧中，他不仅被马苏打，还被袁姗姗打。《天使的城》是杨阳导演继《今夜天使降临》之后的又一部“天使系列”作品，讲述了一个有关“爱的传递”的故事，三个性格迥异的职场女性面对婚姻、家庭、工作的种种麻烦和苦恼。在剧中，李晨和好友马苏演绎了一段“的哥的姐的幸福生活”。



马苏VCR送李晨心形叶子。

昨天马苏正在古巴拍摄江苏卫视的另一档节目《前往世界的尽头》，未能来到现场，不过她通过视频给李晨送来了祝福：“我知道，你在里面演得非常好，只是和我比差了一点点。我送你心形的叶子，祝福我们的友谊天长地久，也祝福你的爱情开花结果。”一番话似乎在暗指李晨与范冰冰的恋情传闻不虚。当马苏隔着视频展示那片心形的叶子时，全场会意一笑，但李晨依然守口如瓶，“从始至终，马苏常伴我身边就经常黑我，跟她真的得保留点秘密，打死也不能说”，当问到是否已经找到了心目中的天使时，李晨拉着导演杨阳当挡箭牌：“杨阳导演就是我的天使。”

聊到角色，李晨很乐意分享：“我们并没有的哥的姐这样的生活，我开着真的出租车去拉客人，还真的有人上来了，不过完全没有人认出我，我前面就装着一个小型的摄像机。”虽然以往也演过的哥，李晨觉得挺不一样，“上次是在电影里面，这次是电视剧，篇幅更长，



可以表达的东西更多，挺有趣的。”

应采儿拍戏期间促孕忙

2013年宣传《今夜天使降临》时，三位女主角马苏、刘涛、李小冉各爆猛料奋力“抢镜”，成为一时话题。《天使的城》发布会，出席的两大女星应采儿和袁姗姗也没闲着：应采儿自曝当年备孕2年，袁姗姗对于片中饰演的三流小演员一角感同身受。有媒体听了窃窃私语：有女明星同台的地方总有一出“宫斗戏”啊。

在《天使的城》中，袁姗姗一改往日戏路，从“古装玉女”转型为“三流小演员”，她在剧中饰演虚荣矫情却又坚强热心的女明星关莎莎，因演惯了“小三”“特务”“坏女人”而闻名演艺圈，号称“小三专业户”，成长路上的辛酸，让袁姗姗也

感同身受。袁姗姗不避讳地说：“现在会选择一些鲜活的角色，以前演过很多玛丽苏，现在会选择一些像关莎莎这样有小缺点但很可爱的角色”。作为演员，她也有同样的经历，很理解关莎莎的心情。“戏里，我是很难受的，作为演员做得不够好，被声讨被骂，本来很普通的父母也要承担很多的压力。”

自称已婚妇女的应采儿分享了若干的怀孕心得：“我自己也是等孩子等了两年。天使的第一部找我的时候，我刚怀孕，所以我生完孩子就来拍《天使的城》了，所以这部戏是要专治不孕不育。”她剧中的搭档袁弘憋不住爆料：“采儿每天都会吃一些保健品，说这个特别好，说你可以经常吃，我拿来一看，这不是促孕的吗？”

特派记者 庞锦燕
北京报道

《飓风营救3》今日上演终极反击 连姆·尼森再演孤胆英雄

《飓风营救3》今天将登陆全国各大院线。继续担纲男主角的63岁“柔情硬汉”连姆·尼森，能否在全面通缉、插翅难飞的困境中逃出生天，恐怕是很多影迷观影前的疑惑。昨天，该片在宁波万达影城鄞州店举行IMAX3D版提前场点映。

商报影迷“Dr.Lecter”告诉记者，虽然之前的第二部就有些乏善可陈，因不再抱有很高的期待，但毕竟当年的第一部还是惊艳到我的，所以新片一出，我还是忍不住要来关注一下。

执导该片的是《致命黑兰》《玩命速递3》《飓风营救2》的导演奥利维尔·米加顿，新片中还有曾出演《末代独裁》《白宫管家》《第44条军规》等佳片的奥斯卡影帝福里斯特·惠特克加盟，出演不懈追求真相的警方探长。好莱坞新老大咖齐聚的华丽阵容，增加了观众观赏影帝竞相飙戏的快感。

导演奥利维尔·米加顿曾对影片做出了这样定位：

“我希望观众在看到这部影片时，感觉像在坐过山车一样，你不知道接下来会发生什么，不知道会经历什么。”

因为与两部前作不同，《飓风营救3》中连姆·尼森不仅仅要面临解救亲人的使命，同时还要营救自己。逃亡洗冤之路，总是陡生波澜。从飞车、爆炸到枪战、贴身肉搏，还有银幕上罕见的跑车与飞机的速度对决，影片准确传递了令人窒息的紧张气氛。当然还有连姆·尼森“父亲与丈夫厚重如山的情感，充满男性荷尔蒙的强悍攻击力”。

其实，当年《飓风营救1》出来时，连姆·尼森本人就表示不看好续集，毕竟那时候他已经56岁了。转眼七年过去，如今《飓风营救3》上映，连姆·尼森已经63岁了，还在“屋顶上飞来飞去”，惹得一些女观众直喊“心疼”，不过他还是用北美飘红票房形成的“飓风势头”证明自己宝刀不老。

记者 张昊

深圳国际摄影展宁波巡展

昨日，“深圳国际摄影展”巡展宁波站在宁波美术馆开展，展示了国内外最前沿的摄影技术和理念。

据了解，“2014第一届深圳国际摄影艺术展览”面向全球征集摄影作品，分为彩色和黑白两组，共收到71个国家和地区5488位作者投交的32377幅作品。经过十位国内外专业评委的评选，彩色组、黑白组各评选出奖项40个，共80个奖项。

“第一届深圳国际摄影艺术展览”还获得了国际摄影艺术联盟(FIAP)的认证，成为继北京、上海之后，中国内地第三个获得FIAP认证的国际展览。

本次展览精选了“2014第一届深圳国际摄影艺术展览”中的140张优秀作品。展览将持续至3月28日。

记者 林曼
通讯员 李雨效

他曾经是你最亲近的人 最后却完全不记得你是谁，这是十分痛苦的事情 《嘿，老头！》就是来催泪的

“我们都不太能够意识到爸妈老了这件事情，没有一个具体的时间点，好像突然就发现他们已经老了。”昨天下午，一部以讲述患有阿尔兹海默症（俗称“老年痴呆”）为主的电视剧《嘿，老头！》的主创人员现身上海，该剧由杨亚洲执导，李雪健、黄磊、宋佳、吴冕领衔主演。在采访中，说起老人的问题，让“上有老下有小的”黄磊十分感慨。

李雪健演老年痴呆患者

身兼主演和制片人的黄磊在剧中饰演老年痴呆症父亲刘二铁的儿子刘海皮。拍摄已经过去很久，两人在戏中的感情延续到了戏外，看到李雪健，黄磊还脱口而出喊“老头”。

尽管主创们一再强调这是一个笑中带泪的故事，并不是一味的苦情，但说到老人的问题还是让大家无法轻松面对。“在整个剧里其实父亲都是不认识他儿子的，他曾经是你最亲近的人，最

后却完全不记得你是谁，这是十分痛苦的事情。”父亲折腾，儿子也对着折腾，在剧中黄磊使尽浑身解数，终于勾起了父亲的记忆，令人唏嘘又满是温暖。“因为我自己本身是儿子，也是父亲，我父亲快八十岁了。我们并没有想过这个戏播出后会有什么大的作用，但至少看完或许会让你想回家看看爸妈。”

无论是《渴望》里的宋大成，还是银幕上的焦裕禄、杨善洲，或是《水浒传》里的宋江，多年来，李雪健塑造了大量深入人心的角色。此次在《嘿，老头！》中饰演患上阿尔兹海默症的“老头”刘二铁，李雪健仍坚持了他一贯的风格，平易而真实。李雪健在现场透露，早在上世纪90年代初，自己就在电影《如烟往事》中演过患阿尔兹海默症的老人，但在近40集的电视剧中展现一个患者的患病全过程，尚属首次：“我要去把握，他的病到了什么程度？根据剧本赋予的情节，我觉得基本是中度，而且他爱喝酒，也经常有被酒

精刺激得神经混乱”。

编剧是两个80后

要不是李雪健主动提及，大概很少有人会关注到该剧的编剧是两个80后，“我前几天在电视里看到两会的报道，获得点赞最多的两个问题是教育和养老。现在的老人越来越长寿，数量也越来越多，这样就会带来很多我们之前没有碰到过的有关老人的问题。很高兴这两位年轻编剧会关注这个话题，让我们一起去考虑该怎么面对这些问题。”

坐在台上的宋佳是主创中唯一的80后，尽管塑造了不少性格果敢的成熟女性，私底下的宋佳却是一个依赖父母的乖乖女，“对我来说，家有一老，如有一宝，我现在还跟父母住在一起。有一句话我觉得特别有道理，爱就是跟他们在一起吃很多顿饭，别让未来有遗憾。”常常出演“狗血妈妈”的吴冕坦言这次在剧中塑造了一个有情有心的好妈

妈，为了家人的梦想，牺牲了自己的梦想。对于养老，吴冕有自己独特的坚持，“我的上一代都八九十岁了，在不久的将来我也要面对这些问题。我的想法是让自己的‘慢生活’尽量少给孩子、社会带去负担。”

据了解，该剧将于3月26日起登陆东方卫视。

特派记者 林曼
上海报道

百场水法宣传电影下乡

昨晚，鄞州区水利局与区科普电影放映协会、区电影公司在龙观乡龙谷村文体活动中心举行了百场水利电影下乡首映式。派发水法宣传资料，水法宣传图板展览等活动，吸引了200多人参与，村民们还现场观看了科教片《农村饮用水源地保护》及故事片《澳门风云》。

今年3月22日是第二十三届“世界水日”，3月22日至28日是第二十八届“中国水周”。联合国确

定今年“世界水日”的宣传主题是“水与可持续发展”，我国纪念2015年“世界水日”和“中国水周”的宣传主题是“节约水资源，保障水安全”。为深入宣传水法规，加快水利发展，鄞州区水利局、区科普电影放映协会和区电影公司联合以科普电影下乡的形式，在全区百姓中开展水法普及教育。

据悉，该项活动从3月19日开始，至5月底结束。
通讯员 吕益君 陈江明

春天的节奏 二百的折扣 买春装“抢鲜”来二百

又是一年春来到，脱去厚厚的冬装，换上鲜丽的春装，让许多宁波市市民心情也开朗起来。买春装就来二百，因为正是“抢鲜”时节，正是折扣让你心动的时候！

3月20日至22日，二百一楼开展“鞋艺节”——春鞋抢鲜活动，男女春鞋5折起，冬鞋出清2折起，同时提供温馨服务：2015年

起凡在二百男女鞋部购鞋均可免费享受抛光等保养两次（凭发票日期）。当然，正是春暖花开美肤好季节，一楼的化妆品优惠促销活动也不可错过。四楼正开展“春季户外旅游服饰节”，户外服饰5折起，休闲服饰45折起，运动服饰55折起。四楼商场还推出多重优惠，优惠1：购物中奖、喜得红包，

优惠2：微信转发、满额就减，优惠3：购物送礼、喜悦连绵。六楼春季名品童装购物有好礼，春季新款全面上市68折起酬宾、满就送，新春滋补名品8折起酬宾。五楼男士服饰冬装最后出清：1-3.5折。六楼床上用品5折，折后再享贵宾卡折扣。另有众多婚庆套件组合、特推款床品，邀您甄选畅游。